

Amenaza Contra EL DIARIO DE HOY:

Otro Error Político de Ministro Rey Prendes

Rey Prendes, siendo un político muy experimentado, cometió un error garrafal en exhibir lo que lleva en el subconsciente, al decir en la televisión, "Uno se ve tentado a cerrar algunos medios de comunicación que nos combaten", declara el diputado Hugo Carrillo, jefe de la fracción parlamentaria del Partido de Concertación Nacional.

Carrillo agrega que si el objetivo del Gobierno y de todo el proceso político actual es fortalecer el proceso democrático, debe recordarse y reconocerse que la base fundamental de toda democracia es precisamente

la diversidad de opiniones, que "todos tengamos el derecho a opinar en contra de las decisiones erróneas del Gobierno, que están a la vista del pueblo salvadoreño".

—Favor pase a la página 29.

Ministro Asegura que Hay Suficientes Medicamentos

Mientras los médicos de las unidades de salud y hospitales del área metropolitana de San Salvador reiteran que hay escasez de medicamentos, el doctor Benjamín Valdés h., Ministro de Salud, niega rotundamente esas versiones, agregando que "las bodegas de los hospitales están llenas de medicinas".

Dice el funcionario que a raíz del terremoto los países amigos han enviado una "cascada"

de ayuda en medicinas, a tal grado que el hospital San Rafael, de Santa Tecla, ha tenido que hacer uso de otra bodega para almacenar los medicamentos donados.

Un redactor de EL DIARIO DE HOY preguntó al funcionario por qué se están arrojando al mar toneladas de medicinas, exactamente en el kilómetro 45 de la carretera del Litoral, en uno de los desfiladeros

—Favor pase a la página 48.

Donan Cuadro de Manuel Elías a Hogar del Niño

Para ayudar en la recaudación de fondos por construcción del nuevo Hogar del Niño, un cuadro pintado en acuarela por el artista Manuel Elías, en el que se muestran escenas del terremoto del 10 de octubre, ha sido donado por el señor Carlos Melgar a esa institución.

La obra está siendo expuesta en la galería Mayo, ubicada en Ciudad Satélite. Las personas que tengan interés en adquirirla para contribuir con tan noble

—Favor pase a la página 39.

Sin Control Tiran Ripio en Quebradas

El ripio que quedó a consecuencia de la destrucción de edificios y viviendas por el terremoto está siendo lanzado sin control en rios, quebradas y a la orilla de calles y carreteras, declaran vecinos de las colonias San Juan, Málaga, San Antonio, Los Arcos, Xochitl y Villavivencio, de San Salvador.

Afirman que desde el 11 de octubre son innumerables las toneladas de ripio y basura que han llegado a tirar al arenal que pasa frente a la colonia Málaga, a tal grado que temen que se obstaculice el paso del agua y las consecuen-

—Favor pase a la página 41.



OCHO MILLONES DE INDEMNIZACION. La Compañía Anglo-Salvadorense de Seguros, S.A. (ANGLOSAL, S.A.) entregó a la Cooperativa Algodonera Salvadoreña, ocho millones de colones como indemnización por las pérdidas en un incendio ocurrido en el plantel La Carrera. En su orden: Ing. Italo Mesael Melgar, Dr. José Luis Urrutia, Vice-Presidente de ANGLOSAL, entrega el cheque al Sr. José Adolfo Reyes; al centro, don Luis Méndez Novoa, presidente de la Cooperativa Algodonera, y Sr. Mario Lovo.

INAZUCAR Responsable de la Falta de Azúcar

Como show publicitario calificaron cañeros y distribuidores las declaraciones del encargado de comercialización interna del INAZUCAR,

Ricardo Arbizú Mata, quien pretendió confundir al pueblo salvadoreño diciendo que no hay escasez de azúcar, y que la aparente escasez se

debe a especuladores. Arbizú hubiera llevado a los reporteros al mercado y a las tiendas de la periferia, donde no hay azúcar, y si hay, está cara, agregan los informantes.

Si no hubiera escasez, dicen, en los supermercados visitados por los reporteros en compañía de Arbizú se hubieran

—Favor pase a la página 76.

Inercia es Amenaza a la Agricultura

Peligrosas para el país pueden ser la pasividad e inercia en que ha caído la mayoría del sector agropecuario, según un grupo de profesionales vinculados con las actividades del mencionado sector.

Los profesionales, entre quienes hay agrónomos,

peritos e ingenieros agrónomos, veterinarios y otros, dijeron que esa posición "conformista y acomodaticia" que se observa, es lo que más daño está haciendo para que se debilite el sector agropecuario y

—Favor pase a la página 33.



CORONEL y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, Director de la Policía Nacional, inauguró el Seminario para Agentes de ese Cuerpo de Seguridad, en la Feria Internacional.

Duarte Viaja el Lunes a Nueva York

El Presidente Duarte viajará el próximo lunes a las Naciones Unidas para informar sobre la situación en que ha quedado El Salvador después del terremoto del diez de octubre, se informó ayer.

Duarte irá acompañado del Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, general Adolfo O. Blandón, de don Roberto Murray Meza, que representa a la libre empresa, y de un delegado de los sindi-

—Favor pase a la página 59.

No Permitirán Entrada de Jesse Jackson al País

Cualquier persona que viene a El Salvador a crear problemas o a incidir en la vida nacional, está en contra de la ley. Eso no es aceptable ni es permisible, declaró el Presidente Duarte ayer, al ser preguntado sobre la posible llegada

del político norteamericano Jesse Jackson, para participar en una marcha que llevará a cabo en breve la Unidad de Trabajadores Salvadoreños, en esta capital.

Dijo Duarte que a él le

—Favor pase a la página 41.

Inician Campaña para Reconstruir el Bloom

El inicio de una campaña para recaudar fondos a fin de reconstruir el edificio del Hospital Bloom y el donativo de dos casas rodantes para la sala de operaciones, fueron dados a conocer ayer en conferencia informativa realizada en

ese centro asistencial. Las casas prefabricadas, valoradas en dieciocho mil dólares cada una, fueron donadas ayer al hospital Bloom para ser utilizadas como quirófanos a fin de

—Favor pase a la página 31.

Philip Habib Visita el País por 3 Horas

El Enviado Especial del Presidente Ronald Reagan para Centro América, Philip Habib, estuvo ayer durante tres horas en El Salvador, en su sexta visita después que fue nombrado en su cargo.

Habib, que fue nombrado en febrero pasado

como Enviado Especial de Reagan para Centro América, se entrevistó inmediatamente con el Presidente Duarte a su llegada al Aeropuerto de Ilopango, ayer en la mañana, aunque no se supo sobre qué conver-

—Favor pase a la página 29.



"BODEGAS DE HOSPITALES están llenas de medicinas, gracias a las 'cascadas' de ayuda que nos enviaron países amigos", afirma el Dr. Benjamín Valdés, Ministro de Salud.



DONATIVO. La empresa constructora "René Cuenca y Asociados" donó dos casas móviles para que sirvan de quirófanos al Hospital Bloom. Izquierda a derecha: Lic. Eduardo Orellana, Ing. René Cuenca, Lic. Belsario Artiga, Julia Marta Canessa, Herbert Erquicia, Dr. Luis Antonio Villatoro, Director, y Ana Virginia Bustillo, Miss Mundo Latino.